

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№17 (138)
ноябрь
2011г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Центральный Комитет
Российской
коммунистической
рабочей партии –
Революционной партии
коммунистов горячо
поздравляет всех
товарищей по борьбе с
нашим главным
праздником - днем
победы Великой
Октябрьской
социалистической
революции!

В ходе предвыборной кампании в Госдуму совсем не хочется высказывать критику в адрес партии, называющей себя коммунистической. Однако, во-первых, если не сказать правду сегодня, то завтра, после выборов, её будет гораздо труднее донести до людей. Во-вторых, накануне 94-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции промолчать о некоторых вещах, пропагандируемых КПРФ в ходе выборной кампании, просто невозможно.

Мы не раз обращались к известнейшему завету Ленина о том, что *“Будет революция или не будет, – зависит не только от нас. Но мы своё дело сделаем, и это дело не пропадёт никогда”*. Под этим делом революционеров Ленин понимал развитие сознательной классовой борьбы трудящихся, организацию пролетариата в класс для себя, использование сегодняшних выборов для подготовки масс для будущих классовых схваток.

Сегодня мы знакомимся с предвыборными программами КПРФ и, надо прямо сказать, ничего специфически ленинского, то есть такого, что

было бы неприемлемо для буржуазных или мелкобуржуазных партий, соответственно внушающего пролетарский оптимизм, там не находим. В очередной раз в октябрьском информационном бюллетене “Правда о новой команде” Геннадий Зюганов выступил с большой статьёй “Большинство должно сплываться и побеждать!” Суть содержания уже

с овладеть сегодняшней государственной машиной и на этой основе одарить российский народ прогрессивным курсом развития и социалистической модернизации.

Мы уже писали, что в списке КПРФ всего 20 рабочих на 594 места – и все на непроходных позициях. В выборных программах КПРФ “ТРИ плюс СЕМЬ плюс ПЯТЬ” нет слов о

голосованиях, производимых под **гнётом буржуазии**, под **гнётом** наемного рабства, а потом должен завоёвывать власть. Это верх тупоумия или лицемерия, это – замена классовой борьбы и революции голосованиями при старом строе, при старой власти” (Полн. собр. соч. Том 39, стр. 219). Ленин впоследствии и в других своих работах

ДОРОГА В НИКОГДА

привычно сводится к тому, что в случае получения большинства на выборах, КПРФ готова будет сформировать правительство “народного доверия” и реализовать различные прогрессивные программы по формуле “ТРИ плюс СЕМЬ плюс ПЯТЬ”. Зюганов так и пишет, что программа мер исключительно масштабна, её реализация потребует большинства в парламенте и создания Правительства народного доверия. Далее Зюганов говорит, что КПРФ готова направить настоящих профессионалов и патриотов, способных вести страну вперёд, на ключевые участки работы. При этом Зюганов

вспоминает фамилии не только многолетних думских сидельцев (Харитонов, Мельников, Смолин), не только видных учёных, космонавтов, артистов (Алфёров, Савицкая, Губенко, Бортко), но и адмиралов, губернаторов и генералов, успешно служивших ельцинско-путинскому режиму (Комоедов, Виноградов, Черкесов). Последний является личным другом Путина и долгое время осуществлял руководство ФСБ, обеспечивая стабильность антинародного, по оценкам Зюганова, режима. Таким образом, КПРФ прямо готовит-

развитии классовой борьбы, нет предложений по организации рабочего движения и рабочих профсоюзов, нет пунктов о реформировании трудового законодательства для облегчения условий экономической и политической борьбы трудящихся. Максимум, что КПРФ обещает народу, так это уже привычное обеспечение условий для честных выборов.

Что, кроме издания горестных вздохов и скептических восклицаний, можно сказать по этому поводу, ведь мы уже помним, как Зюганов также пафосно преподносил ответственности имена других **высоких профессионалов**: Рыбкин, Тулеев, Подберезкин, Семигин, Селезнев, Горячева, Семаго, Ткачев, Михайлов, Ходырев и пр., пр. Конечно, прежде всего руки тянутся к томику Ленина, чтобы проверить себя и посоветоваться с великим революционным практиком, который отнюдь не отрицал возможность и необходимость использования всех, в том числе и парламентских, форм борьбы. Как он оценивал перспективу завоевания большинства голосов на парламентских выборах? В статье “Привет итальянским, французским и немецким коммунистам” Ленин писал: *“Только негодяи или дурачки могут думать, что пролетариат сначала должен завоевать большинство при*

раз возвращался к этой теме и высказывался каждый раз не менее резко: *“обуславливать это завоевание получением большинства голосов на выборах при господстве буржуазии есть непроходимое скудоумие или простое надувательство рабочих”*. Хотя в принципе руководство КПРФ народ в целом-то как бы и не обманывает. Оно не обещает установления власти трудящихся, оно не обещает социализм, а говорит о некоем торжестве народовластия и социалистической модернизации. Зюганов даже заканчивает свою статью удивительно точным утверждением: *“Мы сделаем всё, чтобы утвердить власть большинства”*”. С помощью только выборов? Что это? Очередное, выражаясь ленинским языком *скудоумие* или высоко изощрённое лукавство? Ведь доктор философских наук, парламентарий почти с двадцатилетним стажем, Зюганов не может не знать, что господствующей идеологией в буржуазном обществе является идеология господствующего класса, то есть буржуазии. И знает, что буржуазия получит большинство на этих выборах. То есть этот пункт программы господа из КПРФ безусловно выполнят, поскольку они сами

**Вперед, к правительству
“народного доверия”!**



ДОРОГА В НИКОГДА

(Окончание. Начало на стр.1)

предсказывают большинство голосов на выборах “Единой России” и её союзникам, определяя свой потолок в 25%. После этого Зюганову останется только одно – так же, как в 1996 году он на следующий день после выборов поздравлял Ельцина, на сей раз поздравить Медведева с Путиным (или Путина с Медведевым – в той очередности, которую сочтёт нужным). Это, в конце концов, дело самой КПРФ и, честно говоря, настоящие коммунисты уже столько раз обращали на это внимание, что, может быть, лишний раз и не стоило бы волноваться, если бы ... если бы КПРФ не продолжала называть себя коммунистической партией и если бы в этой же своей программе Зюганов не заявлял: “С нами Красное знамя Великого Октября и Великой Победы”. Вот этого терпеть никак нельзя, потому как Красное Знамя Октября – это **знамя борьбы за рабочее дело**, знамя борьбы самих рабочих отрядов, знамя освобождения людей труда своей собствен-

ной рукой. А вы, господин Зюганов, вообще-то в Думе голосовали за полосатый триколор в качестве государственного флага России. А к борьбе трудящихся, образно говоря, повернуты боком. Помните, как в одном из интервью Вы с гордостью заявили, что кое-кто пробовал на Вас надеть рабоче-крестьянский кафтан, – не получилось.

Подводя итоги сказанному и посоветовавшись с Лениным, мы с абсолютной ясностью видим, что с точки зрения завоевания власти трудящимися, путь, предлагаемый руководством КПРФ, это дорога в **никогда**. Эта цель таким образом никогда не реализуется, хотя, может быть, в этом и состоит задача КПРФ. Мы идём другим путём, путём организации борьбы самих трудящихся. Мы своё дело делаем и, говоря словами Ленина, эта работа не пропадёт **никогда** – ни при каких обстоятельствах.

Виктор Тюлькин, Первый секретарь ЦК РКРП

За рубежом

МАССОВЫЕ ЗАБАСТОВКИ НА ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ В ЕВРОПЕ

В Европе и США не утихают выступления трудящихся в связи с сокращением госрасходов для преодоления долгового кризиса. 8 ноября одновременно в Италии, Франции и Португалии началась крупномасштабная забастовка транспортников.

В Италии бастовали водители автобусов и таксисты.

Во Франции не вышли на работу железнодорожники. Региональные и пригородные составы совершили примерно 65% от запланированных рейсов. Таким образом сотрудники этой отрасли протестовали против планов Евросоюза привлечь новых игроков на рынок пассажирских перевозок. Люди боятся, что если закон примут, то они могут остаться на улице.

Забастовка работников транспорта в Португалии 8 ноября парализовала железнодорожное движение в стране. По данным администрации нормальное железнодорожное движение сохранилось только между Лиссабоном и Мадридом. Профсоюзы недовольны экономической политикой властей, в частности, сокращениями субсидий и массовыми увольнениями.

Из-за акции протеста остановилось 95% португальских железных дорог, была нарушена работа метро столицы страны, Лиссабона.

И в Европе, и в США граждане, выступающие против сокращения госрасходов и политики “затягивания поясов” для небогатых – то есть для большинства, требуют искать деньги на преодоление госдолга и дефицита не в социальных статьях бюджетов. Протестующие предлагают обложить новыми налогами денежные операции биржевых спекулянтов, создать условия для возвращения сотен миллиардов, выведенных в безналоговые зоны – оффшоры. Активисты палаточного лагеря движения “Захвати Уолл-стрит”, настаивают на повышении налогов для миллионеров, раз уж общество дает им возможность при всех проблемах жить в роскоши.

Ошибочный курс

Заявление Белорусской коммунистической партии трудящихся (БКПТ) и Республиканского общественного объединения “За Союз и коммунистическую партию Союза” (РОО “СКПС”)

БКПТ и РОО “СКПС” считают, что нынешняя политика правительства Беларуси не соответствует интересам большинства населения республики, особенно трудящихся. Уклон в сугубо рыночные и монетаристские методы способен лишь усугубить кризисные явления. Фактически идет покушение на уровень материального благосостояния рабочих, крестьян, интеллигенции, осуществляется попытка выхода из кризисных ситуаций за счет трудового народа. В том числе выполняются требования МВФ, какие не выручили пока ни одну страну, наоборот, загнали многие государства в долговую яму и породили социальную напряженность.

Так правительство намерено приватизировать (продать) за считанные доллары, то есть

попросту подарить сотни государственных предприятий как якобы нерентабельных частникам, в том числе т.н. зарубежным инвесторам. Разумеется, подарок будет принят, но не для того, чтобы обеспечить рентабельность производства, а чтобы уничтожить эти предприятия и открыть белорусский рынок зарубежным товарам.

Между тем, все нерентабельные предприятия, если нет финансовых возможностей у государства поддержать их, можно было бы предложить трудовым коллективам, которые заинтересованы в сохранении рабочих мест.

В поисках вариантов экономии, правительство всерьез намерено поднять пенсионный возраст, выплачивать работающим пенсионерам урезанную пенсию. В то же время пред-

ложение о введении прогрессивного налога на доходы, чтобы переложить тяжесть кризиса, прежде всего, на плечи богатых, отвергается. Наоборот, чтобы поддержать такой отряд властвующего чиновничества, как руководители предприятий, вводится более высокий коэффициент, чем раньше, на выплату им заработной платы относительно средней по предприятию, что усугубит социальное расслоение.

БКПТ и РОО “СКПС” считают, что при сравнительно спокойном состоянии производства и его росте не было необходимости идти на девальвацию белорусского рубля, что является прямым способом обнищания трудящихся, понизило их благосостояние от достигнутого втрое и, как следствие, привело к сужению внут-

реннего рынка, что неминуемо ударит по производству, вынужденному работать на склад.

Кризисные сложности в республике явно созданы искусственно. Не для того ли, чтобы вызвать недовольство трудящихся, чего давно добивается местная и зарубежная реакция? Чтобы вызвать смуту, выудить рыбку власти и ввести белорусский корабль в русло своей захватнической политики?

БКПТ и РОО “СКПС” напоминают, что в республике имеется опыт социалистического хозяйствования, методы которого действительно выручали целые страны и народы, в том числе белорусский и весь советский народ. Этот опыт и должен быть задействован данным правительством или вновь назначенным.

Принято на совместном заседании Секретариатов БКПТ и РОО “СКПС” 10.11.2011 года.